



# Університетські Вісті

ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА

№ (863) П'ЯТНИЦЯ 16 ЛИСТОПАДА 2018 р. Виходить із 1957 р. Безкоштовно

## Шановна університетська громадо!

Кожного року, восени, ми відзначаємо наше професійне свято – День працівників сільського господарства. Для нас це своєрідний Рубікон, час підведення підсумків.

Праця аграрія – нелегка, але почесна. Адже у його натруджених руках зосереджується плін сьогодення і закладаються основи майбуття. І це стосується не лише практиків – господарників, а й людей наукової сфери, які самовіддано та натхненно трудяться над покращенням життя та підвищенням рівня продо-

вольної безпеки.

Тож нині хочу висловити слова щирої вдячності всім, хто, не покладаючи рук і не шкодуючи власних сил, натхненно працює на врожайних українських нивах, у садах, лабораторіях, серед мудрості книг, аби сьогоднішній день був забезпеченим і ситим, а майбутнє набуло стабільності та стало розвинутою.

Добра вам, миру, добробуту та достатку! Хай негода оминають ваші ниви й оселі, а праця завжди має гарний результат!



РЕКТОР  
ОЛЕНА НЕПОЧАТЕНКО

## Дорогі студенти!

Щиро вітаю вас із Міжнародним Днем студента!

Ви – молоде інтелектуальне покоління, рушійна сила розквіту держави, основа подальшого щасливого майбутнього та квітучого життя. А прагнення та наполегливість, які ви проявляєте у царині набуття знань, свідчать про відповідальність і зрілість. Ви живете у нелегкий для держави час, але все ж щасливі, оскільки маєте змогу навчатися та бути студентами.

Тож хай легкими будуть ваші студентські стежки, і, яким би не був

складним шлях освіти і науки, ви завжди можете розраховувати на підтримку старшого покоління – викладачів. А ми, в свою чергу, – забезпечимо належні умови для здобуття знань та опанування професії.

Зробіть все можливе для того, щоб сесія не стала для вас несподіваним моментом. Адже ваша сила – у вірі в себе і власні сили, свобода – у відповідальності за власний розвиток, а здібності – це шлях до самопізнання та вдосконалення.

Бажаю вам миру, міцного здоров'я, добра, наснаги, оптимізму та реалізації найзаповітніших мрій!

## ВІНШУЄМО ПРАЦІВНИКІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

З давніх-давен восени, коли землю вкриває жовте листя, коли зібрано врожай, а комори та стодоли доверху заповнені збіжжям,

фахівців аграрного профілю, проводячи авторитетні наукові дослідження та демонструючи вагомий практичний напрацювання.

й освітніми досягненнями примножують славу рідного краю.

Ось уже протягом майже 175 років наш заклад вищої освіти невинно рухається вперед, готуючи високоосвічених

## КРАЩИЙ НАУКОВЕЦЬ

Повсякденна праця людей, які переймаються долею своєї малої Батьківщини, гарними вчинками прославляючи її, завжди захожувалась. Тож з нагоди Дня міста Умань міський голова вручив нагороду містянам за значний особистий внесок у становлення та розвиток міської територіальної громади, досягнення значних результатів у професійній діяльності, активну громадську позицію, багаторічну плідну працю.

Почесну та високу нагороду – відзнаку міської ради «За заслу-



ги перед містом» отримала і декан факультету економіки і підприємництва, доктор економічних наук, професор Юлія Нестерчук.

Вітаємо Юлію Олександрівну і бажаємо міцного здоров'я та творчої наснаги!

вся Україна святкує День працівників сільського господарства – всіх, хто своєю невтомною працею забезпечують щорічно щедрий урожай у господарствах нашої країни.

Без перебільшення, свято працівників сільського господарства – є всенародним, адже від повсякденної їхньої праці залежить незалежність країни, здоров'я нації, добробут нинішнього та майбутніх поколінь. А для колективу Уманського національного університету садівництва цього року свято стало подвійним, адже громада нашого закладу вищої освіти вітала не тільки трударів аграрного сектору, а й поважних ювілярів – факультет агрономії, якому цими днями виповнюється 150 років з часу заснування.

Теплими словами учасників і гостей урочистого зібрання привітала ректор університету Олену Непочатенко: «Здавна в Україні аграрна галузь є базовою. І ми в Уманському національному університеті садівництва належимо до славної когорти хліборобів, трудівників землі, які своєю працею, науковими розробками

Наші досягнення – це результати кропіткої роботи, сформовані новітніми та прогресивними поглядами та підходами студентів і викладачів у поєднанні з досвідом наших партнерів-виробників. День працівника сільського господарства – це своєрідне підве-

дення підсумків, вітання невтомної праці, результатом якої є достаток і впевненість у завтрашньому дні.

Тож хай щедрою на врожаї буде наша земля, багатою на досягнення праця науковців-аграріїв і сталим економічним розвиток

держави. Щиро вітаю вас зі святом і зичу всім міцного здоров'я, миру та злагоди в родині, благополуччя та

колектив закладу вищої освіти та вручили грамоти кращим представникам університетської спільноти.

З нагоди свята колектив Уманського НУС привітав декан факультету-ювіляра Сергія Полторецький, який також вручив ректору Олені Непочатенко запашний коровай, як символ успішних результатів хліборобської праці.

Святкування продовжилось вітаннями учасників творчих колективів університету. Талановита молодь обдарувала присутніх мелодійними піснями, вражала майстерними хореографічними композиціями, підтримувала позитивний настрій жаргівливими гуморесками.

Вітаємо всіх працівників сільського господарства з професійним святом! Хай пишно колосяться ниви і буяють трави, руки не знають втоми, а в серцях живе радість!

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНСЬКОГО НУС



